



Следователи провели открытый урок со студентами Московского финансово-юридического университета



Сотрудники Симоновского межрайонного следственного отдела следственного управления по Южному административному округу ГСУ СК России по г. Москве провели открытый урок на тему: «Служба в системе органов Следственного комитета» для студентов МФЮА.

В своем выступлении следователи Симоновского межрайонного следственного отдела акцентировали внимание студентов на роли Следственного комитета в судопроизводстве, рассказали о работе следователей и криминалистов, а также о том, как проходят будни сотрудников и об их напряженной и кропотливой работе. Следователи поделились своим опытом, рассказали о приемах и методах расследования преступлений против общественной безопасности, экономических преступлений, специфике расследования преступлений прошлых лет и сложностях, с которыми сталкиваются следователи на этапе предварительного расследования.



Участники осветили в докладах криминалистическую составляющую и основную проблематику преступлений данной категории.

В завершение следователи столичного СК ответили на многочисленные вопросы ребят, а также пожелали им отличной учебы, плодотворной научно-исследовательской и творческой деятельности.

Изображения



24 Ноября 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1841056/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v